Uloha 33 2.3 RESEN/
Viraz —— : -+ g-—1 je pro kazdé a =2 0, a # 1, roven :
Viras ; > (), | : "
L va+l a-—1 =P = :
A/ 9 B/ 2./a C/a+1 D/ Lva E/ la :
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22—\ 21 :
V¥raz (EE — 9) 2 s, je pro kazdé z ¢ {-3,0,1,3} roven:
z—3 2+ 3 z~—3 z—3 Z+ 3 :
A/ B C D E ;
/ P / 252 / 2,3 / ZE / = :
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)2 -
Viraz (E - E) : z —y) je za podminek =z # 0, y #0, z # y roven: »
TR Ty ’
=2 gy iYd 28 gy E/22—y®
Ty T—Yy Tr+y -
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15% 2 &isla L — (154 — 16) {(_15)2_ zg] e ;
A/ 2 B/ 2% G 3 D/ 6 :
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Zahrada ma tvar trojuhelniku, jehoz prvni strana méfi (m + n) metrt,
‘ruhd strana je o (n —5) metra krat$i nez prvni strana a tfeti strana je .
> (2m + 5) metra delsi nez druhé strana. Dratény plot kolem celé zahrady -
oude mit délku: :
A/ (3m + 2n) metri B/ (4m 4+ n — 5) metri .
C/ (bm +n + 15) metru D/ (4m — 5) metr .
E/ (4m + 5) metri .
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Zatinajici délnik opracuje na fréze za z hodin 7 vyrobkl. ZkuSeny délnik
opracuje za (2 + 2) hodin 14 stejnych vyrobkti. Zkuseny délnik tudiz opra-
-uje za hodinu k-krat vice vyrobkt nez zaéinajici délnik, kde: :
2% .
Al k=2 B/ k= Clk=1% :
. [ k= k=2 :
14 2z + 2 :
D/ k= E/ k= Ly :
T+ 2 17 :
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